

MINUTES № 06 / 2021

Ședința Grupului Tehnic de Lucru pe TB și HIV (Ședința de lucru GTL-TB/HIV)

Data: 26.04.2021

Durata: 08:30-09:30



Locul de desfășurare: on-line ZOOM Platform, hosting by PNRT

Ședința deschisă	08.30
Președintele GTL-TB	1. Sofia Alexandru, Director IFP „Chrirl Draganiuc”
Secretar GTL-TB	2. Oxana Rucșineanu (SMIT)
Participanți cu drept de vot:	3. Valentina Vilc (PNRT) 4. Lucia Pirtina (PAS) 5. Svetlana Doltu (AFI) 6. Andrei Corlăteanu, IFP 7. Nelya Caras, DM ANP 8. Victoria Petrică, UCIMP 9. Svetlana Nicolaescu, PAS 10. Tatiana Gulpe, IFP 11. Valeriu Crudu, IFP 12. Silivia Stratulat, CNC
Ordinea de zi / Agenda	1. Prezentare si Discuții: <ul style="list-style-type: none"> ➤ Lista actualizată a necesităților C19RM ➤ Lista priorităților C19RM - parte a grantului regional TB-REP 2.0 ➤ Altele

Cuvânt de salut

- Cuvânt de salut și Prezentarea ordinei de zi. Sofia Alexandru, IFP „Chrirl Draganiuc”

1. Actualizări priorități și buget estimativ	S-au adus la cunoștință următoarele: <ul style="list-style-type: none"> ➤ fiecare subgrupă a revizuit lista necesităților pentru a se încadra în bugetul estimativ de bază - de 250 mii eur per componentă, ➤ mai mult ca probabil PNRT nu va avea priorități care necesită a fi incluse în fast-track, ➤ toate necesitățile raman a fi extrem de importante, o parte fiind atribuite pentru main application, altele fiind trecute în above allocation.
2. Alocația C19RM	Svetlana Nicolaescu, PAS, a prezentat lista priorităților C19RM pentru grantul

<p>în cadrul grantului regional TB-REP 2.0</p>  <p>C19RM_TB REP.pptx</p> <p>3. KAP și TB Platforma Position paper</p>  <p>KAP_C19RM_position paper_26.04.pdf</p> <p>4. Anunț privind ședința la MSMPS</p>	<p>regional, discutate și agreate în prealabil cu ONG-urile din Platforma TB.</p> <p>Prioritatea propusă 1: Descentralizarea serviciilor mobile de testare la TB:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 2 echipamente Rx ultra-ușoare portabile, Bugetul estimativ - USD 67,000 * 2 (detalii în anexa) <p>Oxana Rucșineanu a anunțat că KAP și Platforma ONG TB a pregătit o poziție prin care va sublinia necesitatea de a susține primordial activitățile destinate mitigării impactului pandemiei asupra PN și nu fortificării capacităților MSMPS și ANSP. (detalii în anexa).</p> <p>Secretariatul CNC a anunțat că ședința de lucru pentru discutarea priorităților C19RM va avea loc pe 26 aprilie, cu începere de la ora 15:00, în sala de ședințe a MSMPS. Pe agenda discuțiilor vor fi puse următoarele subiecte:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Prioritățile și propunerile GTL Control HIV pentru Cererea de finanțare C19RM; ➤ Prioritățile și propunerile GTL Control TB pentru Cererea de finanțare C19RM; ➤ Prioritățile și propunerile MSMPS pentru Cererea de finanțare C19RM; ➤ Prioritățile și necesitățile pentru Cererea de finanțare C19RM în cadrul TB-REP.
<p>Concluzii generale. După cele prezentate, în cadrul GTL-TB s-a decis:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Remiterea listelor cu necesități; ➤ Susținerea activităților propuse de Centrul PAS, pentru includere și prezentare în cadrul ședinței la MSMPS ca parte a grantului regional TB-REP 2.0. ➤ Susținerea demersului KAP și Platformei TB. 	

Presedintele GTL
Secretar GTL-TB



Sofia Alexandru, director IMSP IFP
Oxana Rucșineanu (SMIT)